

省道 S541 线至上洋镇区连接线工程施工公开招标 标前答疑、更正及延期公告

各投标单位：

省道 S541 线至上洋镇区连接线工程施工【招标工程编号：西交公招（2025）第 3 号】于 2025 年 09 月 17 日在广州公共资源交易中心、广东省招标投标监管网等媒体发布招标公告，为使本次工程招投标活动顺利进行，现将投标人开标前提出的问题，作如下答复及更正通知：

一、质疑问题一：工程量清单没有汇总表吗？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

二、质疑问题二：工程量清单第 100 章：

①安全生产费和承包人驻地建设只有单位，没有数量，怎么报价？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

②暂列金额(不计日工总额)没有子目号吗？是否需要报价？

答：暂列金额已在编制说明内列明，无需报价。

③根据你方提供的工程量清单文档里面编制说明：三、其他说明 1. 本预算审核已考虑了暂列金额(即基本预备费)。暂列金额是为招标文件第 11 页 3.2.8 项中的①本工程招标人设置的预备费为 547279.00 元吗？

答：是的。

④暂列金额(不计日工总额)只有单位，没有数量，怎么报价？

答：暂列金额已在编制说明内列明，无需报价。

⑤子目号 104060401 和 104060402 是 104-1 承包人驻地建设费的下一级子目吗？如不是，是否分别计价？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

三、质疑问题三：第 200 章路基：①怎么有两个子目号 202-1？202-1-1 和 202-1-2 是否为 202-1 取土场清表下一级子目号？如不是，是否分别计价？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

②子目号 204-1:路基填筑只有单位，没数量的，是否需要报价吗？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

③怎么有子目号 207-10-2？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

四、质疑问题四：第 400 章桥涵工程：

①子目号 415-4-1:水泥混凝土调平层只有单位，没数量的，怎么报价？

答：原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

五、原挂网的工程量清单书已作更正并重新上传，请各投标单位重新下载并以此为准。

六、本项目原定的招标公告发布时间、递交投标文件时间、开标时间及场地安排、投标文件解密等招标投标日程安排作相应调整，具体时间及场地安排请各投标人密切留意广州公共资源交易中心公布本项目的日程安排，投标人可登录广州公共资源交易中心网站首页，点击“交易业务-建设工程”专栏中的“项目查询(日程安排、答疑纪要)”输入项目编号或项目名称查询最新信息。

七、本标前答疑、更正及延期公告作为本项目招标文件重要组成部分，如项目



招标文件与标前答疑、更正及延期公告不一致时，以本标前答疑、更正及延期公告为准。

附件：工程量清单（更正版）



招标人：阳西县交通运输局地方公路管理站



日期：2025年10月22日

